Kéyumduzle ilgcemiz arasindaki yolun

glsi asfaltland:.

Geriye asfaltlanacak 56 km yol kaldigina
gbre, asfaltlanan yol kag¢ kilometredir?

A) 28 B) 30
C) 36 D) 48

Yasin’e, girdigi seviye tespit sinavinda
sorular cevaplamasi igin 120 dakika su-
re verilmigtir. Yasin bu surenin;

%'ini Turkge sorularnni cevaplamaya,

%lsini matematik sorularini cevaplama-

. .
ya, - ini sosyal bilgiler sorularini ce-

vaplamaya, kalan sireyi de fen ve tekno-
loji sorulanni cevaplamaya ayirmigtir.

Yasin strenin tamamini kullandigina gé-
re, fen ve teknoloji dersi sorularni cevap-
lamak i¢in ka¢ dakika zaman ayirmistir?

Baris, parasinin %'sini vererek bir cift

ayakkabi aldi.

Baris, ayakkibilara 80 TL verdigine gore,
ayakkabi almadan énce kag TL parasi
vardi?

A) 250 B) 240
C) 220 D) 200

Bir top kumasin 6nce %'u sonra geriye

1,
kalan kumasin E' satildi.

ikinci satilan kumas 20 m olduguna gére,
satlmadan dnce toplam ka¢ m kumas
vardi?

A) 120 B) 160
C) 200 D) 240

Bir cuvaldaki pirincin

E'm satilmigtir.
15

Satilan piring miktarn
18 kg olduguna gore,
baslangicta cuvalda
kac kg piring vardi?

A) 60 B) 48
C) 45 D) 42

Halam, elindeki torbada bulunan ceviz-
lerden 30 tanesini bana verdikten sonra

“"w - . - 3 . .-
Torbadaki cevizlerin ﬁ'unu sana ver-

dim.” dedi.

Buna gére, halamin elindeki torbada
baslangicta kag tane ceviz vardi?

A) 100 B) 90
C) 70 D) 80
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Derse bo§lagoll 12 dakika oldu. Gerlge ‘

kalan stre ders siresinin ﬂ. kadardir. |
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Nalan Hanim’in séyledigine gére dersin
suresi kag dakikadir?

A) 45
C) 60

Bir ciftci, Grettigi 12 000 kg patatesin %

Unu satt. %'ini bir sonraki yil tarlaya ek-

mek i¢in tohumluk olarak ayird.

Buna goére, ciftcinin geriye kag kg patate-
si kalmigtir?
A) 1200

C) 800

B) 900
D) 600

Bisikletiyle kdylerinden kasabaya gitme-
ye calisan Faik, yolun %'sini gittikten

sonra bisikletinin lastigi patliyor. Faik yolun
kalan kismini yurimek zorunda kaliyor.
Faik 1800 m yuradugune gore, kdyleri ile
kasabalari arasi kag km’dir?

A) 2,7 B) 3
C) 3,2 D) 3,6
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1500 TL maas alan ihsan Bey, maasinin

%‘Unﬁ genel ihtiyaclan icin ayirdiktan

g Csnd) ;
sonra, kalan kisminin 3 sini esine veri-

yor. Kalan parayi da 5 gocuguna esit ola-
rak paylastinyor.

Buna goére, cocuklardan biri kag TL al-
mistir?
A) 30
C) 50

B) 40
D) 60

240 TL param vardi ve %'ini harcadim. |
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| Buna gore, geriye ......... TL paran kald.. 1'

Yukaridaki diyaloga goére, bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi yazilabilir?

A) 120
C) 90

Bir strucl A kentinden B kentine gitmek

tzere yola c¢ikiyor. Yolun %'unu gittikten

sonra geriye 66 km yolu kaliyor.

Buna gore, A kenti ile B kentinin arasin-
daki uzaklik ka¢ km dir?

A) 160
C) 96

B) 110
D) 84
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